



冒雨有序检测,这样的自律让人安心

记者连线武汉市民讲述核酸筛查经历:只需几秒钟,没有不适感



◀5月14日,一名武汉市民进行核酸检测。
受访者供图

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 袁野

武汉全员核酸筛查启动!记者多方了解到,目前武汉多个城区已经启动免费核酸筛查工作,筛查对象涵盖社区常住居民、暂住居民和流动人口。

5月14日,武汉下起了大雨,家住武汉市江汉区苗家社区的吴先生仍按预定时间走出家门,在社区内做了核酸检测,整个检测的过程很快,几秒钟就结束了,大概三天内出结果。吴先生接受齐鲁晚报·齐鲁壹点记者采访时说:“即使下着大雨,大家还是在有序地排队做检测,这样自律、团结,让人很安心。”

38岁的吴先生是在5月13日接到核酸检测通知的。“物业在业主群里发了信息,告知我们在5月14日接受核酸检测,并且分享了一个小程序,然后我们就通过这个小程序报了名。”吴先生说,他所在的武汉苗家社区有一万人左右。“大家分批做检测,可能要持续数日。”

5月14日,武汉下起了暴雨,吴先生从手机上看到,其他小区的居民都打着伞冒雨排队检测。“即使天气恶劣,大家也都没有怨言,感觉很自律,很团结。”吴先生说。

按照通知,吴先生是下午两点接受检测,

为了避免排队,下午1点40分他就来到了检测地点。“当时雨小了很多,现场有帐篷,可能是因为我来得比较早,排队的人不多。”吴先生说。

核酸检测体验如何?吴先生说,就是将一根小管子伸进咽喉里,稍微刮一下,“然后工作人员就把样本放进试管里,每个试管上都有二维码,便于区分。整个过程很快,也就几秒钟,没有感觉不舒服的地方。”

吴先生检测完,也就过了十分钟,检测现场就排起了长队。“我走的时候有几十人在排队。”吴先生说,这次核酸检测是不收费的。

据另外一个社区的志愿者程先生介绍,他所在的社区刚收集完居民的信息。“有些单位自发进行检测,我们单位已经检测完了。”程先生说,“结果是阴性。”

自武汉解封之后,这是吴先生第三次走出家门。“其实心里还是有点害怕的,不愿意出门。”吴先生说,上次他出门的时候,发现街上的私家车多了起来,“大家都开得很慢,公共汽车上人也不算多”。

“大家都很看重这个检测,一切都在向好的方向发展。”吴先生说,他现在的愿望是武汉能回到疫情之前的样子,“希望早日能放心出门,早点复工”。



深夜,济宁鱼台县城一老人醉酒,回家途中不慎掉入路边3米深的河中,命悬一线。90后辅警蒿玉龙接警后和同事第一时间赶到现场,不会游泳的他,毅然决然跳入河中,拼尽全力救起醉酒老人。“在那个时刻,容不得半点拖延。”蒿玉龙说。

“那个时刻,容不得半点拖延”

醉酒老人坠入深河,90后辅警全力施救



蒿玉龙把老人托上浮板。 警方提供

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李从伟
见习记者 康岩
通讯员 缪学振 乔志宇

水性不好,几次尝试都失败了。

扎个猛子托人
把岸边的同事吓一跳

拉老人上浮板
多次尝试均失败

14日下午3时,在位于鱼台县经济开发区的滨湖派出所,蒿玉龙正耐心地给辖区居民办理电动车挂牌。1.8米的大个儿,略显肥胖的身材、憨厚的外表,第一眼就给人正直淳朴的印象。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者注意到,蒿玉龙胳膊上有三道划痕,这正是那天晚上救人留下的。“我也不知道是怎么划破的。”蒿玉龙笑着回忆起救人的经过。

5月3日23时25分,滨湖派出所接到报警电话,鱼台县观鱼大街旁边的河里有人不慎落水。

蒿玉龙和同事赶赴现场。“当时老人在河中央挣扎,随时有沉下去的可能。”蒿玉龙回忆说。

水深3米左右,包括蒿玉龙在内的4名同事都不会游泳。蒿玉龙来不及掏出身上的东西,从警车里拿出一件救生衣,套上后就跳到了河里。

不会游泳的蒿玉龙靠着救生衣的浮力,划到老人身边。“当时他身上有浓烈的酒味,头部还有伤痕,身体僵硬,神志不清。”

幸好河中央有种植浮板,蒿玉龙想着自己先爬上浮板,再拉老人上去。由于体重过大,加上

河水有3米多深,自己的双脚够不着河底,靠救生圈的浮力不足以托起两人,无奈之下,蒿玉龙扎了个猛子奋力一搏,终于把老人托了上去。

在岸上一块出警的吴祥馨吓了一大跳,“以为他体力不支沉下去了。”此时,岸上的出警人员把救生绳扔到浮板上,蒿玉龙用救生绳把老人固定好,和赶到现场的鱼台县消防救援大队队员一起把老人拉上岸,送往医院抢救。

清理身上脏污
才发现新手机掉河里

在清理身上脏污的时候,蒿玉龙才发现裤子口袋里新买的手机掉到了河里。

经过紧急抢救,老人脱离了生命危险。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者后来从老人家属那里得知,老人喝酒后,把河边做围挡的护板当成了床,躺上去就睡着了,翻身的过程中不慎掉了河里。

“我不想再看到任何一个鲜活的生命从我面前消逝。”临近采访结束,蒿玉龙动情地说。原来,在去年的一次出警中,也是营救一名落水者,他们赶到现场时,落水者已经奄奄一息,很快沉入水底。

“到现在一想起这个事,仍有挥之不去的阴影。”蒿玉龙说。

三宝胶囊新工艺 补肾益气治耳病

耳鸣耳聋不用烦 治疗有良方

提醒:如果过早出现耳鸣、耳背,需要提高警惕,应及早治疗!



中医治耳见真招
找准病根下对药

虽然耳聋耳鸣是耳病,但其病因与治疗都与肾脏息息相关。古籍《普济方》早有记载:“肾气通于耳,足少阴其经也。经虚受风邪,及劳伤血气,停滞津液,皆能致聋。”治疗耳聋耳鸣的关键在于调理肾脏,保持精气充盈,耳道通畅听力自然灵敏。若肾精亏损,有可能使耳道淤塞不通畅,就可能容易造成听力逐步下降。

湖南康尔佳药业有限公司生产的三宝胶囊,十分重视肾脏的调养,在古方泽泻汤的基础上,加入人参、灵芝、鹿茸、龟甲等21味名贵药材,遵循古法君、臣、佐、使配伍,充分发挥动植物药材“治补结合”的特点,具有益肾填精、养心安神的功效,从病根上对耳聋耳鸣治疗。适用于肾精亏虚、心血不足所致的耳鸣耳聋、心悸失眠等症状。目前已在全国上市,被批准成为专治耳鸣耳聋的OTC国药(国药准字Z43020124)。

现在按周期订购可享受半价优惠活动,每天仅限100个名额,以订购顺序为准,额满为止!三宝胶囊建议患有耳聋、耳鸣的朋友,坚持按周期服用治疗,衷心祝愿广大中老年人耳听八方,眼观六路,身体健康!

凡初次按疗程购药者,可享受全年退换无忧。

咨询热线: 400-803-7022 代码:310

400-806-3626

耳聋耳鸣,影响日常生活
古方正药,专治耳聋耳鸣

耳鸣是指患者自觉耳内有响声,如蝉鸣,或如潮水声,或如鼓声,或微或甚,妨碍听觉;耳聋则是指不同程度的听力减退,甚至听觉丧失,不闻外声而全聋。耳聋亦称重听。耳鸣、耳聋在症状上虽有不同,而发病机理和辩证治疗的方法,基本相同。患了耳聋耳鸣,使得部分朋友听力下降,影响日常生活。

传统医学以肾开窍于耳为基础,通过调养肾精、益气活血的方法来治疗耳聋耳鸣症状。据经典古籍《圣济总录》记载有一治耳良方:“治肾间有水耳聋,经年不瘳,泽泻汤。”泽泻汤是历经900多年验证的专治耳聋耳鸣的有效验方。湖南康尔佳药业有限公司在古方泽泻汤的基础上精选21味名贵药材,遵循古法炮制工艺,成功研制出专治耳鸣、耳聋良药三宝胶囊。

忠告语:请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。 禁忌及注意事项:详见说明书。
生产厂家:湖南康尔佳制药股份有限公司 湘药广审(文)第2019120366号